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Do Wykonawcow

biorgcych udziat w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na: Opracowanie petnej
wielobranzowej dokumentacji projektowej i
kosztorysowej dla zadania ,PODNIESIENIE JAKOSCI
SWIADCZONYCH UsStuG POPRZEZ ROZBUDOWE,
PRZEBUDOWE | DOPOSAZENIE SZPITALA
POWIATOWEGO IM. DR A. GACY | DR J. tASKIEGO NZOz
W WIECBORKU”

ZAPYTANIA | ODPOWIEDZI

NOVUM-MED Sp. z 0.0. w Wiecborku dziatajgc w oparciu o art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986) informuje, iz w
przedmlotowym postgpowaniu wptynety nastepujace zapytania do specyfikacji |stotnych warunkow
zamoéwienia, na ktdre udziela odpowiedzi.

1. Czy Zamawiajacy przyjmuje projekt technologii medycznej, zawierajacy m.in. .wytyczne'
projektowe dla branz, jako jeden z niezbednych projektéw branzowych w ramach projektu
budowlanego (zgodnie z SIWZ pkt. 1.4.3.1 oraz 1.4.6.3)a)?

OdeWIedz TAK

2. Czy Zamawiajacy przyjmuje projekt technologii medycznej, zawierajgcy m.in. graficzne
umiejscowienie wyposazenia medycznego oraz wykaz wyposazenia medycznego, jako jeden z
niezbednych projektéw branzowych w ramach projektu wykonawczego (zgodnie z SIWZ pkt.
1.4.3.1 oraz 1.4.6.3)b)?

Odpowiedz: TAK

3. Zamawiajacy wskazuje w SIWZ pkt. 1.4.3.3) koniecznos¢ uwzglednienia nieodptatne;j
aktualizacji kosztorysu inwestorskiego. Prosze o wyjasnienie, czy dotyczy to wytgcznie
jednorazowej aktualizacji oraz wskazania maksymalnych ram czasowych, ktérych miataby dotyczyé
przedmiotowa aktualizacja.

Odpowiedi: Wykonawca zobowigzany jest do aktualizacji kosztoryséw inwestorskich bezposrednio
przed wszczeciem postepowania na wykonanie robét budowlanych — jezeli wystgpia okolicznosci,
o ktéorych mowa w art. 35 ust. 1i ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien
publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.).

4. Czy Zamawiajacy wymaga w ramach dokumentacji projektowej kosztorysu inwestorskiego
dla wyposazania medycznego wraz z opracowaniem Opisu Przedmiotu Zamdwienia (zgodnie z
SIWZ pkt. 1.4.3.3 oraz 1.4.6.3)g)?

Odpowiedz: NIE

5. Czy Zamawiajacy wymaga petnego zapewnienia dostepnosci osobom starszym
projektowanego obiektu zgodnie z wytycznymi Narodowego Instytutu Zdrowia Publicznego -
Panstwowego Zaktadu Higieny, czy tylko w minimalnym zakresie, wymaganym obowigzujgcymi
przepisami (SIWZ pkt. 1.4.6.5)?



Odpowiedz: Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

6. Czy Zamawiajacy wymaga petnego zapewnienia dostepnosci osobom niepetnosprawnym
projektowanego obiektu zgodnie z wytycznymi Ministerstwa Budownictwa i Infrastruktury, czy
tylko w minimalnym zakresie, wymaganym obowigzujacymi przepisami (SIWZ pkt. 1.4.6.5)?
Odpowiedz: Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

7. Czy Zamawiajacy przewiduje przyjmowanie i hospitalizacje pacjentéow chorobliwie otytych
(wskaznik masy ciata BMI=50,0 lub wigcej) (SIWZ pkt. 1.4.6.5)?
Odpowiedz: TAK

8. Czy Zamawiajacy wymaga, analogicznie do wymagan stawianych pozostatym
projektantom, aby projekt technologii medycznej wykonywat technolog medyczny posiadajacy
wyisze wyksztafcenie techniczne oraz co najmniej 5-letnie doswiadczenie zawodowe (SIWZ pkt.
2.1.2.b)?

Odpowiedz: Technolog medyczny powinien posiadaé uprawnienia okreslone wymogami prawa.

9.  Czy Zamawiajacy prz’ewidujé poszerzenie kryterium punktowego oceny ofert o
doswiadczenie zawodowe technologa medycznego, analogicznie do pozostatych branz, w zakresie
zaprojektowania budowy lub przebudowy lub rozbudowy lub remontu co najmniej trzech
obiektéw medycznych (SIWZ pkt. 2.9)? ' ' '
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

1SRa

WWW.SZPITAL-WIECBORK.PL

NOVUN
213663



